



## **В Ташлинском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении грабежа в отношении своего лучшего друга**

Новосергиевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя поселка Жирнов Ташлинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст.161 УК РФ (грабеж, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, утром 26 сентября 2012 года обвиняемый, находясь на территории профессионального училища в селе Ташла, в ходе ссоры со своим другом, нанес ему два удара рукой в живот и один удар по ноге, тем самым причинив физическую боль потерпевшему, а также угрожая применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, открыто похитил у последнего мобильный телефон «Nokia X2-00», после чего с места преступления скрылся, причинив ему материальный ущерб. Похищенным распорядился им по своему усмотрению, в последующем продал телефон.

Обвиняемый пояснил следователям, что за "косяк" своего 15-летнего друга, потребовал с него деньги, а затем забрал его телефон.

Вину свою обвиняемый признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

12 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/742964/folder/1048783>